

## Зміст

### ЗДОБУТКИ ТА ПРОБЛЕМИ

<i>Сич З.Д.</i> Властивості коефіцієнтів стабільності ознак и урожайності у динамічних рядах різної тривалості	5
<i>Лещук Н.В., Шпак Л.А.</i> Вплив стану спокою насіння салату ( <i>Lactuca sativa</i> L.) зміни його анатомічної будови та хімічного складу	21
<i>Вожегова Р.А., Лисенко В.З.</i> Основні напрями і перспективи селекції рису для умов України	27
<i>Корнеева М.О., Власюк М.В., Власюк І.В.</i> Створення ЧС гібридів цукрового буряку з пониженим вмістом іонів $K^+$ і $Na^+$	35
<i>Насіковський В.А.</i> Зміна посівних властивостей різних сортів пшениці в процесі зберігання	48
<i>Уніяка Т.Л.</i> Врожайність насіння кропу запашного ( <i>Anethum graveolensum</i> ) за різних строків сівби у Лісостепу України	55
<b>СОРТОВИВЧЕННЯ ТА СОРТОЗНАВСТВО</b>	
<i>Плужнікова Л.Є., Сергієчко О.В., Радченко Л.О.</i> Сортові ресурси огірка та напрями їх використання	63
<i>Лещук Н.В., Безручко О.І., Жаркова О.Ю.</i> Наукові основи формування сортових ресурсів сої в Україні	69
<i>Вожегова Р.А., Ковалева Е.М., Лисікова В.М.</i> Озима пшениця і, в рисових сівозмiнах	75
<i>Бобось І. М.</i> Інформаційна цінність ознак вихідного матеріалу дині	81
<i>Лещук Н.В., Зрiбняк М.М.</i> Державна реєстрація сортів овочевих культур - основа формування національних сортових ресурсів	86
<i>Павлюк В.В., Павлюк Н.В.</i> Біологічні та морфологічні ознаки аличі великоплідної - як основа для ідентифікації сортів та експертизи їх на вирізняльність, однорідність і стабільність	96

<i>Шевчук М.С., Кондратюк В.В., Стрельніков В.О.</i> Вивчення клонів підщеп кісточкових порід в колекційному маточнику	107
БІОТЕХНОЛОГІЯ ТА БІОБЕЗПЕКА	
<i>Сорочинський Б.В., Гончар О.М., Даниленко О.О.</i> Сучасний стан та методи детектування біотехнологічних рослин	119
РИНОК СОРТІВ РОСЛИН ТА НАСІННЯ	
<i>Тарабрін О.Є., Семенова А.В.</i> Урожайність та якість насіння буряку залежно від чеканки	125
ЕКОНОМІЧНІ ЗАСАДИ СЕЛЕКЦІЙНИХ ДОСЯГНЕНЬ	
<i>Волкодав В.В., Захарчук О.В.</i> Формування ринку сортів України як шлях до забезпечення продовольчої безпеки держави	131
ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СЕЛЕКЦІЙНИХ ДОСЯГНЕНЬ	
<i>Власюк І.В., Бронувицька М.А., Жмурко О.В.</i> Експертиза назви сорту	131
МІЖНАРОДНА ІНТЕГРАЦІЯ ТА КООПЕРАЦІЯ	
<i>Жмурко О.В., Тисячний Є.В., Якубенко Н.Б.</i> Актуальні питання адаптації українського законодавства до законодавства Європейського Союзу у сфері захисту прав на сорти рослин	141
ІСТОРИЧНІ НАРИСИ	
<i>Андрющенко А.В., Кривицький К.М.</i> До історії сорто-випробування та захисту прав на сорти рослин в Україні	156
ЮВІЛЯРИ	
<i>Григорюк І.П., Вергунов В.А.</i> Пам'яті Степана Васильовича Слухая	168
<i>Вергунов В.А., Григорюк Ш., Лютова Т.І.</i> Євген Пилипович Вотчал	171